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Банківська система України вже зазнала численних  випробувань, будь-то 

Covid-19 чи карантинні обмеження. Ще одним випробуванням стали воєнні дії, що 

розпочалися 24 лютого на території України. Але банківська система зуміла 

вистояти та адаптуватися до подальших змін завдяки високоефективним рішенням 

регулятора. 

  Національний банк України з метою підготовки банківської системи до 

війни активно займався збором інформації, що стосувалася стабілізації валютного 

курсу, обігу готівки та перегляду планів відновлення діяльності. Вчасно 

зреагувавши на проблеми, що виникли, НБУ здійснив стабілізацію валютного 

курсу за методом воєнного часу ( робота з курсами обмінних пунктів) та забезпечив 

поступове обмеження інфляційного росту ( через підвищення облікової ставки). 

Дані зміни облікової ставки наведенні у рисунку 1. 

 

Рис.1. Динаміка облікової ставки НБУ,% 

Джерело: побудовано автором на основі даних [2]. 
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Зазначенні вище дії НБУ спонукали до стабілізації зовнішньої діяльності 

банківської системи України. Національний банк України урегулював питання 

використання цифрової технології – хмарних сервісів. Дані сервіси забезпечують 

обробку та зберігання  інформації банківських установ у так званих хмарах [3]. 

Наступним моментом цифровізації є перехід банківських установ на систему 

е-документообігу для внутрішнього користування. Реалізація даної системи 

забезпечує: діджиталізацію бізнес-процесів; зниження  витрат на обслуговуючий 

персонал; зниження ризику втрат персоналу, через необхідності фізичної 

присутності в офісі  для оформлення документів [3]. 

Державна система BankID також зазнала деяких модернізацій. НБУ дозволив 

державі здійснювати аутентифікацію громадян за допомогою застосунку Дія, 

зокрема для надання виплат грошової допомоги в межах програм єПідтримка та 

єДопомога. Для банків стало простіше відаленно надавати послуги відкриття 

рахунків для громадян, що не мають можливості  відвідати відділення банку [1]. 

Отже, банківські установи зазнали негативного впливу під час воєнного 

стану, але не зважаючи на це, за допомогою швидкого реагування на виникаючі 

проблеми, прийняття високоефективних рішень Національним банком України та 

застосовуючи цифрові технології, вони матимуть змогу здійснювати свою 

діяльність безперебійно. 
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Анотація: the study examines the issues of banking system activity during military operations and the 

use of digital technologies to ensure the further development of banking institutions. 
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Необхідною умовою підтримання виробництва сільськогосподарської 

продукції аграрного підприємства на певному рівні є постійна наявність частини 

оборотних активів. Для того, щоб здійснювався процес виробництва, аграрне 

підприємство повинно мати в достатній кількості запасів посівного матеріалу, 

кормів, палива, мінеральних добрив, запасних частин, засобів захисту рослин і 

тварин та інших оборотних активів. Крім того, здійснюючи господарську 

діяльність, суб’єкт господарювання має забезпечити та здійснювати постійний 

контроль за наявністю, надходженням і витрачання оборотних активів, щоб не 

створювати умов для пересортування та нестачі одних матеріалів за рахунок 

покриття надлишками інших [1].  

Так, одним із ефективних методів обліку і контролю, які забезпечили б 

достовірність даних фактичного стану майнового потенціалу підприємства є 

інвентаризація. Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік  та 

фінансову звітність в Україні» [2] для забезпечення достовірності даних 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності підприємства зобов’язані 

проводити інвентаризацію активів і зобов’язань, під час якої перевіряються і 

документально підтверджуються їх наявність, стан і оцінка. Результати 


